==== ERRATA ===

Erratum to: "Methods for Optimization of Power System Operation Modes" [Russian Electrical Engineering 84 (2), 74 (2013)]

N. A. Belyaev^a, N. V. Korovkin^b, O. V. Frolov^a, and V. S. Chudnyi^b

^aJoint Stock Company "Scientific and Technical Center of Unified Power System", St. Petersburg, Russia

^bSt. Petersburg State Polytechnic University, St. Petersburg, Russia

(Submitted September 11, 2014; accepted for publication September 11, 2014)

DOI: 10.3103/S1068371214080136

N. A. Belyaev^a, N. V. Korovkin^b, O. V. Frolov^a, and V. S. Chudnyi^b

The list of authors and their affiliations should read as follows:

^aJoint Stock Company "Scientific and Technical Center of Unified Power System", St. Petersburg, Russia

^bSt. Petersburg State Polytechnic University, St. Petersburg, Russia